

ÉRDI SZC CSONKA JÁNOS MŰSZAKI TECHNIKUM ERASMUS MOBILITÁS PROGRAM

10. NOVEMBER 2024 - 02. DECEMBER 2024
Barcellona Pozzo di Gotto



Záróbeszámoló

Erasmus+ szakmai gyakorlat Barcellona Pozzo di Gottoban

Kísérőtanári beszámoló - Erasmus+ szakmai gyakorlat Barcellona Pozzo di Gottoban

2024. november 10. – december 2.

A projekt száma: AR2024/2024-1-HU01-KA122-VET-000223504

Az Érdi SZC Csonka János Műszaki Technikum 12 diákja és 2 tanára 3 hetes szakmai gyakorlaton vett részt az A ROCCA fogadó szervezet közreműködésével.

A kiutazás a terveknek megfelelően zajlott, majd megtörtént a szállás elfoglalása, megismerése.

A fogadó szervezettel való első találkozás során, orientációs nap keretében, először az általános tájékoztatás (szabályok, étkezés, szelektív hulladékgyűjtés, dokumentáció) történt meg. A végén meghívtak egy üdvözlő granitára, mely egy szicíliai természetes jégkása citrom, eper és kávé ízesítéssel. Majd a munkahelyekre való eljutás módját ismerhették meg a diákok. Ennek során rövid bemutatkozó látogatást tettek az egyes cégeknél.

Kedden kezdetét vette a munkahelyeken történő tényleges szakmai gyakorlat. A tanulók hamar kiismerték a munkahelyre jutás legcélszerűbb módját, rövid idő alatt beilleszkedtek az adott munkahelyi környezetbe, sikeresen kapcsolódtak be a munkafolyamatokba. A műhelyekben dolgozó munkatársakkal jó, olykor baráti kapcsolatot építettek ki, az esetlegesen felmerülő kommunikációs nehézségeket leleményesen oldották meg. Az angol nyelv használata mellett sok olasz szót, kifejezést ismertek meg a diákok a tevékenységek során. A vállalatok részéről jövő visszajelzések azt mutatják, hogy a tanulók a hozott szakmai tudásukat sikerrel alkalmazták, valamint új ismeretekkel gazdagodtak, melyeket hasznosíthatnak a későbbiekben.



A tanulók délelőtti, illetve délutáni műszakban dolgoztak, így a kulturális programokra hétfvégén került sor. Az első alkalommal a Milazzoba utaztunk tömegközlekedéssel. Ott éreztük meg először a

tenger szépségét. Tettünk egy nagy sétát a tengerparton és felmáztunk egy sziklaszirten elhelyezkedő várba, ahol MuMa Museo del Mare Milazzo tengerészeti kiállítást is megtekintettük.

A második programunk Barcellona Pozzo di Gotto tengerpartjának a felfedezése volt. Bár a település



a tengerparton van, de a városközpontból 4 kilométernyire 55 perces sétával értük el. A tanulók élvezték a tengert. Délután a város legnagyobb templomát tekintettük meg a Szent Szebasztján Bazilikát (Basilica di



San Sebastiano Martire).

A következő hétvégén két nagyobb kirándulást tettünk az A ROCCA iroda szervezésének segítségével.

Szombaton az Etnához és Taorminába utaztunk. Mivel az Etnán nem működött a felvonó, így megmáztuk, hogy a nagyobb krátert körbejárhassuk. Utána Taorminában megtekintettük az i.e. 3. századból származó görög színházat (teatro greco). Ez a város volt, ahol megérintett minket Olaszország a sikátorokkal és a színes épületekkel.

Vasárnap Tindari és Marinello Beachre mentünk. A buszról leszállva Santuario del Tindari kegyhelyet



tekintettük meg,

melyben a Fekete Madonna szentély található.

Tindariban az archeológiai parkot tekintettük meg. Az ókori görög Tyndaris romjai között sétáltunk. Görög színház akusztikáját manapság is kihasználják. A színpadon a fiúk rögtönzött előadásokat tartottak. Marinello Beachen ismét a tengerparton sétáltunk egy nagyot.



Az utolsó hétvégén Notoba és Szirakuzába mentünk. Notóban a Szent Miklós Katedrálist tekintettük meg. Bejártuk Notó híres tereit, melyen az építészetet csodálhattuk meg.

Szirakuzában az óvárost jártuk körbe. Piazza Duomo volt a találkozási pontunk. Itt a tér barokk épületeit csodáltuk meg. Innen elkísért minket az idegenvezető a Castello Maniace várhoz, ahová bementünk és a várfalak között sétálva gyönyörködhettünk a szűk ablakokon keresztül a kilátásban.

Egy személyes megjegyzés Szicíliáról: ezt imádtam Szicíliában a legjobban: lenyűgöző táj látványa. Meg kellett dolgozni érte, de amikor felértünk, a látvány kárpótolt minden megtett lépésért.



A fogadó szervezet irodája a szállásunktól 200 méterre helyezkedik el, így szinte napi kapcsolatban voltunk a tagjaival. A munkahellyel, közlekedéssel, programokkal, vagy egyéb apróbb kérdésekkel kapcsolatban készségesen kaptunk segítséget, ötleteket, megoldásokat. Ha személyesen nem tudtunk értekezni, online platformon oldottuk meg a felmerülő problémákat.

Összegezve elmondható, hogy a mobilitás rengeteg hasznos ismeretet adott a résztvevőknek. A tanulók bővíthették szakmai ismereteiket, gyakorolhatták az angol nyelvet idegennyelvi környezetben, emellett felejthetetlen élményekkel gazdagodtak. Az Erasmus+ program segítségével új tapasztalatokat szerezhettek az élet minden területén, szélesedett világlátásuk, megismerkedhettek az ott élő emberek kultúrájával, életmódjával. Az együtt töltött három hét megtanította őket az egymás iránti felelősségre, egymás elfogadására, toleranciára.”